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Tareas de reparación y mejoras sobre la red de agua en La Plata  

	
Viernes 14 de abril de 2023

La Plata

[bookmark: _GoBack]ABSA informa que, durante la jornada de hoy, se llevan a cabo diferentes tareas de reparación y mejoras sobre la red de agua en La Plata. 

En Gonnet, se efectúa una reparación sobre la perforación ubicada en 505 y 16. La misma generará baja presión desde la calle 505 hasta 508 y desde camino General Belgrano hasta Camino Centenario.

A su vez, se realizan recambios de cañería con el fin de mejorar el servicio en las siguientes ubicaciones:

-	Calle 31 entre 72 y 76
-	Calle 11 entre 69 y 72 
-	Diagonal 73 entre 66 y 70.

Estos recambios responden a un plan de mejora constante del servicio. Los trabajos contemplan el reemplazo de viejas cañerías por modernas de Polietileno de Alta Densidad, que gracias a su mayor diámetro y características materiales permiten una mejor fluidez del agua, redundando en un beneficio a los usuarios. En el proceso de recambio, también se adecúan la totalidad de las conexiones domiciliarias de cada uno de los frentes alcanzados por los tendidos.

Estas acciones se suman a las tareas asignadas a las cuadrillas que atienden los servicios de agua y cloacas con el fin de mejorar las prestaciones. Para el día de hoy, las posiciones intervenidas han sido publicadas en la cuenta oficial de twitter de la empresa: 

https://twitter.com/ABSAOficial/status/1646865801901666307?t=1YzbgK7RaPULCXQm28h9og&s=08

Por último, se recuerda a los usuarios que, ante dificultades en el servicio, la empresa cuenta con los siguientes canales de contacto:  línea telefónica de Asistencia Técnica 0800-999-2272 y redes sociales: en Twitter @ABSAOficial, en Facebook @AguasBonaerensesSA y en Telegram @ABSAOFICIALBOT
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