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Vedia

ABSA informa que avanzan las obras para la optimización del servicio de tratamiento de líquidos cloacales en Vedia. Esta obra, financiada por el Ente Nacional de Obras Hídricas y de Saneamiento (ENOHSA), con una inversión superior a los 457 millones de pesos, significará un beneficio proyectado a 11.700 habitantes de la localidad.

El proyecto elaborado por ABSA contempla la construcción, ampliación y optimización de la Planta Depuradora existente en la localidad, a partir de la construcción de un sistema de lagunas aireadoras y de sedimentación, a las que se suma una unidad de pretratamiento de los líquidos que ingresan.

El principal objetivo de las Plantas Depuradoras de Líquidos Cloacales es realizar el tratamiento y disposición final de los efluentes líquidos generados por los habitantes de las ciudades cumpliendo con las leyes y las normativas vigentes.

Este proyecto permite contar con un sistema adecuado para el tratamiento de los efluentes generados en la actualidad, como así también los de una población futura de hasta 30 mil habitantes, atento a la proyección estimada por los últimos censos nacionales. De esta manera, se garantiza la preservación del medio ambiente con la mejor relación costo beneficio, además de promover el desarrollo de zonas urbanas.
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